IIpumepHbIe 3a1aHUA VISl IK3AMEHAIIMOHHON KOHTPOJbHOM PadoThl
Jucnunnuna: «kEH.01 MaremaTukay

CrnenuanbHocTb: 23.02.01 «Opzanuszayus nepeeo3ok u ynpaeienue na mpancnopme (x#c/0)» (3/0)

Bapuant Ne 1

1. HaiinuTe Npou3BOIAHYI0 PYyHKIIUN:

a) y:;+3\/;—tg2x—3x

p Y =(3x® +8x% +7x2 —/3)
_ (3x-5)

9 Y= (2x_a)

2. HUcciaenoBaTh GyHKINIO HA MOHOTOHHOCTb M IKCTPEMYMBbI, IPOMEKYTKH BBINYKJIOCTH U TOYKH

neperuda.
y =x3+ 6x% — 15x — 3
3. BblUMCINTH MJIOIAAb KPUBOJMHEIHOW Tpanenun, orpaHuYeHHON JUHUSIMU
y=vx,y=0,x=4

4. Haiitu o0mee pemenust Au¢depeHINAIBLHOIO ypaBHEHUs

dy dx _ 0
3y 2x
z 212
5. JlaHbl koMIUIeKcHbIe uncaa Z, u Z, Haiitu: a) Z; + 2Z,. 06) Z; -Zp; B) Z_; T) 7 7 ;
2 142

Z, =1+i, 5 Z =32

€CJIIn



IIpumepHbIe 3a1aHUA VISl IK3AMEHAIIMOHHON KOHTPOJbHOM PadoThl
Jucnunnuna: «kEH.01 MaremaTukay

CrnenuanbHocTb: 23.02.01 «Opzanuszayus nepeeo3ok u ynpaeienue na mpancnopme (x#c/0)» (3/0)

Bapuant Ne2.

HajinnTe npon3BoaHYI0 PyHKIMH:

a) y:§—2\/§+0053x—€2X
X

b) y:(4x6 ~7x? +9x+%)

_(5-2x)
y_(3x+7)

c)

HccaenoBaTh (YHKIHMIO HA NPOMEKYTKH Bo3pacTanusl\yObIBaHHSI M TOYKH JKCTpeMyMa,
NPOMEKYTKH BBINYKJIOCTH M TOYKH Ieperuoa.:
y=4x?—x*-3

HaiiTu o61ee pemenue quggepeHNaTbHOTO YPaBHEHHSA

d
(x+ Ddx = cd
y
BbIYMCANTL IJIOIMAAL KPHUBOJMHEHHON Tpaneuuu OrpaHMYEHHON JMHHAMH y = —x2,y =
—x— 2
Z, 44
. JaHbl koMIUIeKcHbIe uncaa Z, u Z, Haiitu: a) Z; + 2Z,. 0) Z1 -Z,; B) Z_; ) ;
2 4ty

ecIn Z=-1H, z, =2.3;



IIpumepHbIe 3a1aHUA VISl IK3AMEHAIIMOHHON KOHTPOJbHOM PadoThl
Jucnunnuna: «kEH.01 MaremaTukay

CrnenuanbHocTb: 23.02.01 «Opzanuszayus nepeeo3ok u ynpaeienue na mpancnopme (x#c/0)» (3/0)

Bapuant Ne3

1. Haiinnute Npou3BOAHYI0 PyHKIIUN:

) y=ﬂ+5\/;+ct92x+5x
X

b) y=(4x3 —-9x°? +3x—%)

(8—5x)
) y=
(2x—4)
2. HcciaenoBaTh GyHKINIO HA MOHOTOHHOCTb M IKCTPEMYMBbI, IPOMEKYTKH BBHINYKJIOCTH U TOYKH

neperuda.
y=x3—-3x2—-9x + 11
3. HaiiTu o0uiee pemenue augdepeHunaJILHOro ypaBHeHust
4x3dx — dy =0
4. BLIMMCJIUTD IUIOIAAL KPUBOJIMHEI{HOI Tpanenun orpaHnYeHHoll THHEAME Y = VX, y = x?

Z 2y -2,

5. JlaHbl KOMIUIeKCHBIe uncaa Zy u Z, Haiitu: a) Zy + 2Z,. 0) Z; -Zp; B) Z_; r) ;
2 44,

ecin Z =1, z, =1+4i;



IIpumepHbIe 3a1aHUA VISl IK3AMEHAIIMOHHON KOHTPOJbHOM PadoThl
Jucnunnuna: «kEH.01 MaremaTukay

CrnenuanbHocTb: 23.02.01 «Opzanuszayus nepeeo3ok u ynpaeienue na mpancnopme (x#c/0)» (3/0)

Bapuant Ne4

HajinnTe npon3BoaHYI0 PyHKIMH:
. 1
y =sin 3x—=+6/x —e¥
X

y = (8x° —25x* —8x + 1)
y=(3-8x)> ++5-2x

HccnenoBath (YHKIHMIO HA MOHOTOHHOCTH M 3KCTPEMYMbl, NPOMEXKYTKH BBIIYKJIOCTH
Cy — 3
BOTHYTOCTH ¥ TOYKH neperuda: y = (x + 1)
Bbruncauth niomaabs KpuBouHeiiHou Tpanenun: y = 1 —x,x = —4,x = -2,y =0
HaiiTu o0mee pemenue q1upepeHINAIBLHOTO YPABHEHUSA
dy
—— = x“dx
y—1

z. .7
Zq

Janbl KoMILUIeKcHbIe unciaa Zy u Z; Haiitu: a) Zy + 2Z;. 0) Z; -Zp; B) Z_; T)
2

1

Z1 +22

2

eciu Z,=2-i, Z, =4+3;



